

ПОПРАВКИ**Поправка на Регламент (ЕС) 2015/735 на Съвета от 7 май 2015 година относно ограничителни мерки по отношение на положението в Южен Судан и за отмяна на Регламент (ЕС) № 748/2014**

(Официален вестник на Европейския съюз L 117 от 8 май 2015 г.)

На страница 21 член 27

вместо: „Член 27

Настоящият регламент влиза в сила в деня след деня на публикуването му в *Официален вестник на Европейския съюз*.“

да се четат: „Член 27

Регламент (ЕС) № 748/2014 се отменя.

Член 28

Настоящият регламент влиза в сила в деня след публикуването му в *Официален вестник на Европейския съюз*.“
